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ESTADO DE LA OPINIÓN PÚBLICA:  EMPRESA

ENCUESTA NACIONAL: las cifras de fin de año

Estado de la Opinión Pública presenta los resultados del último sondeo 
realizado a nivel nacional referido a temas políticos y sociales. Como 
podrá apreciarse, las cifras muestran un descenso en la aprobación 
del Presidente Alan García (29%) en relación a las cifras obtenidas, 
también a nivel nacional, en julio de este año (35%). Aún cuando se 
reconoce que comparando con lo que fue su primer gobierno, entre 
1985 y 1990, la gestión actual es mucho mejor (48%).

En general, la confianza en el Gobierno es poca (44%), pero la 
población reconoce méritos en lo que se refiere a las relaciones 
internacionales y los acuerdos comerciales (37%). Esta virtud 
contrasta con la percepción de que en materia de generación de 
empleo y mejoramiento de la calidad de la educación pública las 
cosas marchan igual (48% y 53%, respectivamente). De otro lado, 
el 58% considera que la delincuencia y la inseguridad ciudadana 
están peor en relación a julio de 2006. 

Estas percepciones parecen alcanzar también al Premier Jorge del 
Castillo (aprueba 32%) y al Presidente del Congreso, Luis Gonzales 
Posada (24% aprobación). Quizá lo más saltante en este sentido sea 
notar que los líderes de la oposición han variado muy poco en sus 
cifras. El 21% aprueba el desempeño público de Ollanta Humala, 
Alejandro Toledo aparece con un frágil 28% a su favor, mientras que 
Lourdes Flores suma un 43% de aprobación a nivel nacional.

Estado de la Opinión Pública es un boletín publicado por el Instituto 
de Opinión Pública de la Pontificia Universidad Católica del Perú. 
Participan de él profesores, especialistas, alumnos y técnicos de esta 
Casa de Estudios interesados en contribuir al debate de los temas 
más importantes que atraviesan la vida política y social del país.
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En general, ¿diría Ud. que aprueba o desaprueba la gestión del Presidente de la República, 
Alan García?

APROBACIÓN PRESIDENCIAL

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Aprueba 29           34             29        15      13      20          

Desaprueba 63           56             65        81      84      77          

No precisa 8             10             6          4        4        3            

Total % 100        100         100     100   100   100       

Base de entrevistas ponderada 1.205        732             221        168      36       48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO
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¿Tiene Ud. mucha, alguna, poca o ninguna confianza en el Gobierno?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucha / Alguna 24           26                  26        15      7           21          

Poca 42           44                  46        37      40         31          

Ninguna 33           30                  27        48      53         44          

No precisa 1             1                    1          -     -        4            

Total % 100        100               100     100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205        732                  221        168      36           48            

RESPUESTAS Total %
DOMINIO
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Jorge del Castillo

RESPUESTAS Total % Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Aprueba 24              27                  20       16      18         33             

Desaprueba 46              41                  46       60      71         49             

No precisa 31              33                  34       24      11         17             

RESPUESTAS Total % Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Aprueba 70              82                  64       37      62         32             

Desaprueba 13              13                  14       13      9           5               

No precisa 17              5                    22       50      29         63             

RESPUESTAS Total % Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Aprueba 21              17                  27       32      24         34             

Desaprueba 69              74                  64       56      66         56             

No precisa 10              10                  9         12      11         11             

Luis Gonzales Posada

Luis Castañeda Lossio

Ollanta Humala Tasso

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Aprueba 32              36                  30       20      16         36             

Desaprueba 53              49                  49       67      76         52             

No precisa 16              15                  21       13      7           12             

RESPUESTAS Total %
DOMINIO

En general, ¿diría Ud. que aprueba o desaprueba el desempeño público de...?

PERSONALIDADES



Año II / Diciembre de 2007

Página 5

RESPUESTAS Total % Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Aprueba 43              47                  47       26      36         36             

Desaprueba 45              42                  38       61      55         55             

No precisa 12              11                  15       13      9           9               

RESPUESTAS Total % Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Aprueba 28              28                  34       19      24         41             

Desaprueba 62              62                  59       67      71         52             

No precisa 10              11                  7         14      6           7               

Lourdes Flores Nano

Alejandro Toledo Manrique

Comparando lo que va del actual Gobierno del Presidente Alan García con lo que fue su 
primer gobierno entre 1985 y 1990, ¿Ud. diría que hasta ahora es...?

GESTIÓN PRESIDENTE ALAN GARCÍA

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucho mejor / Mejor 48           55                43       33      38         43          

Igual 32           31                35       34      40         24          

Mucho peor / Peor 17           13                18       28      18         27          

No precisa 3             2                  4         6        4           7            

Total % 100        100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205        732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO
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Desde que empezó el Gobierno del Presidente Alan García, ¿estamos mejor, igual o peor 
en cuanto a... La creación de más empleo?

... el control de la inflación?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 19             22                18       12      6           9            

Igual 48             49                50       36      55         49          

Peor 31             26                29       51      38         40          

No precisa 2               2                  3         1        2           1            

Total % 100          100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 12             13                10       9        4           8            

Igual 36             37                37       28      38         35          

Peor 48             45                49       59      58         56          

No precisa 4               5                  4         4        -        1            

Total % 100          100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Independientemente de sus preferencias políticas, de la siguiente lista, ¿cuál es el atributo 
que caracteriza mejor al Presidente Alan García Pérez?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Ninguno 28              23                30       43      47         33          

Ser un buen líder 22              24                19       17      22         25          

Tener objetivos y metas claras para el país 12              16                9         6        6           8            

Capacidad para tomar decisiones difíciles 9                9                  10       5        6           7            

Preocuparse por la gente 7                7                  9         4        6           9            

Defender los intereses nacionales 6                6                  8         7        6           3            

Firmeza, autoridad 5                5                  7         5        2           4            

Capacidad para convocar a buenos técnicos 4                4                  2         6        2           5            

Honestidad, confiabilidad 3                3                  2         2        4           1            

No precisa 4                3                  4         6        2           4            

Total % 100           100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205           732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO
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... los acuerdo comerciales internacionales?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 37             42                38                21                18                27                

Igual 35             34                36                35                55                39                

Peor 17             14                15                31                22                25                

No precisa 11             11                12                13                6                  9                  

Total % 100          100             100             100             100             100             

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221                168                36                  48                  

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

... los sueldos y salarios de los trabajadores?

... la promoción de la inversión privada?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 11             13                8                  8                  4                  13                

Igual 49             51                55                40                40                47                

Peor 37             33                35                49                53                39                

No precisa 3               3                  3                  4                  4                  1                  

Total % 100          100             100             100             100             100             

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221                168                36                  48                  

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 28             33                26       18      13         23          

Igual 40             38                44       40      53         40          

Peor 17             13                18       27      24         28          

No precisa 15             16                13       15      11         9            

Total % 100          100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO
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… el acceso a los servicios de salud?

… el acceso al agua y desagüe?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 18             21                17       8        6           16          

Igual 49             49                43       51      55         55          

Peor 31             27                38       39      40         29          

No precisa 2               3                  3         2        -        -         

Total % 100          100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 26             31                  22       11      6           35          

Igual 53             52                  50       59      56         45          

Peor 18             13                  26       28      38         19          

No precisa 3               3                    2         2        -        1            

Total % 100          100               100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                  221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

... la calidad de la educación pública?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 16             18                18       9        2           13          

Igual 53             52                57       53      53         60          

Peor 29             28                24       37      46         27          

No precisa 2               2                  2         1        -        -         

Total % 100          100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO
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... la lucha contra la corrupción?

... los problemas de la delincuencia e inseguridad?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 8               8                    8         4        4           12          

Igual 34             36                  33       31      40         29          

Peor 58             56                  58       66      56         59          

No precisa 0               0                    1         -     -        -         

Total % 100          100               100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                  221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

... la reforma del Poder Judicial?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 5               7                        3           2        -          8               

Igual 50             52                      47         44      38           53             

Peor 37             33                      40         45      56           33             

No precisa 8               8                        10         8        6             5               

Total % 100          100                   100      100   100        100          

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                       221         168      36             48               

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejor 11             13                  10       5        7           12          

Igual 46             47                  47       40      31         47          

Peor 41             38                  40       52      62         41          

No precisa 2               2                    3         2        -        -         

Total % 100          100               100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                  221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO
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Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucha / Alguna 18             20                  18        13      7           19          

Poca 41             42                  45        36      31         40          

Ninguna 39             37                  35        51      62         36          

No precisa 2               1                    2          1        -        5            

Total % 100          100               100     100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                  221        168      36           48            

RESPUESTAS Total %
DOMINIO

Nacional

¿Tiene Ud. mucha, alguna, poca o ninguna confianza en el Congreso de la República?
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¿Qué tanta independencia o autonomía diría Ud. que tiene este Congreso respecto del 
Poder Ejecutivo o del Presidente de la República?

Idealmente, ¿qué tanta independencia o autonomía diría Ud. que debería tener el Congreso 
respecto del Poder Ejecutivo o del Presidente de la República?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

 Mucha / Alguna independencia 25          24                31                20                24                22                

 Regular independencia 28          28                31                24                20                40                

 Poca / Ninguna independencia 40          41                33                42                53                36                

 No precisa 8            7                  6                  14                4                  3                  

Total % 100       100             100             100             100             100             

Base de entrevistas ponderada 1.205       732                221                168                36                  48                  

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucha / Alguna independencia 62             62                  59       59      65         75          

Regular independencia 17             17                  18       16      22         9            

Poca / Ninguna independencia 14             14                  18       14      7           12          

No precisa 7               8                    5         11      6           4            

Total % 100          100               100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                  221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

INSTITUCIONES
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Lima Metropolitana 

¿Tiene Ud. mucha, alguna, poca o ninguna confianza en el Poder Judicial?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucha / Alguna 16           18                  14        10      4           26          

Poca 34           34                  40        29      36         32          

Ninguna 48           47                  43        59      60         36          

No precisa 2             1                    3          2        -        7            

Total % 100        100               100     100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205        732                  221        168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Nacional
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¿Tiene Ud. mucha, alguna, poca o ninguna confianza en Los Medios de Comunicación?

¿Tiene Ud. mucha, alguna, poca o ninguna confianza en Los Partidos Políticos?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucha / Alguna 50             52                56                36                40                55                

Poca 32             31                31                35                36                33                

Ninguna 17             17                11                27                24                11                

No precisa 1               0                  2                  2                  -               1                  

Total % 100          100             100             100             100             100             

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221                168                36                  48                  

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucha / Alguna 13             15                12                11                7                  15                

Poca 33             32                39                31                26                34                

Ninguna 51             51                47                54                67                48                

No precisa 3               2                  2                  4                  -               4                  

Total % 100          100             100             100             100             100             

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221                168                36                  48                  

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

¿Tiene Ud. mucha, alguna, poca o ninguna confianza en las Fuerzas Armadas?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucha / Alguna 39             40                37                37                35                42                

Poca 34             32                40                33                36                31                

Ninguna 25             26                20                29                29                23                

No precisa 2               2                  4                  2                  -               5                  

Total % 100          100             100             100             100             100             

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221                168                36                  48                  

RESPUESTAS Total %

DOMINIO
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Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

 Promover una mayor participación del 
Estado en la economía es la única forma 
en que el Perú puede desarrollarse 

53             55                44                53                58                56                

 Promover la economía privada de 
mercado es la única forma en que el 
Perú puede desarrollarse 

39             40                44                33                36                37                

 No precisa 8               6                  12                15                6                  7                  

Total % 100          100             100             100             100             100             

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221                168                36                  48                  

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

¿Con cuál de las siguientes opiniones está Ud. más de acuerdo?

En general, ¿qué tan satisfecho está Ud. con el Funcionamiento de la Democracia en el 
Perú?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Muy satisfecho / Satisfecho 35             34                47       24      15         56          

Muy insatisfecho / Insatisfecho 61             62                50       74      85         43          

No precisa 3               4                  4         2        -        1            

Total % 100          100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Ahora le voy a leer algunas opiniones sobre el Sistema Político del Perú y quiero que me 
indique con cuál de esas opiniones está Ud. más de acuerdo.

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

 La democracia es preferible a cualquier otra forma 
de gobierno 

56             59                61         40      46           53             

 Me da lo mismo un tipo de gobierno u otro 23             23                14         31      16           28             

 A veces un gobierno autoritario o una dictadura 
puede ser preferible a un gobierno democrático 

18             15                21         24      36           16             

 No precisa 4               3                  4           6        2             3               

Total % 100          100             100      100   100        100          

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221         168      36             48               

RESPUESTAS Total %
DOMINIO

SISTEMA POLÍTICO
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Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Muy buena / Buena 12           11                15       9        7           16          

Regular 61           64                59       50      58         59          

Muy mala / Mala 26           24                24       39      35         24          

No precisa 2             1                  2         3        -        1            

Total % 100        100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205        732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

¿Cómo calificaría la Situación Política General del Perú: diría que es…?

Después de 5 años de funcionamiento, ¿diría Ud. que la creación de los Gobiernos 
Regionales ha sido un hecho...?

Hablando ahora sobre la situación económica de Ud. y su familia, ¿diría que ahora 
está...?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Muy positivo / Positivo 39             36                51                35                31                47                

Ni positivo ni negativo 30             31                27                31                35                31                

Muy negativo / Negativo 25             24                19                31                33                23                

No precisa 7               9                  4                  3                  2                  -               

Total % 100          100             100             100             100             100             

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221                168                36                  48                  

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucho mejor / Algo mejor 25             29             18       16      13         29          

Permanece igual 50             47             60       48      47         48          

Mucho peor / Algo peor 25             24             21       36      40         23          

No precisa 0,4            -           1         0,4     -        -         

Total % 100          100         100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732             221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

ECONOMÍA
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Después de 5 años de funcionamiento, ¿diría Ud. que la creación de los Gobiernos 
Regionales ha sido un hecho...?

Hablando ahora sobre la situación económica de Ud. y su familia, ¿diría que ahora 
está...?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mucho mejor / Algo mejor 28             31                26       17      26         32          

Permanece igual 43             43                47       40      40         44          

Mucho peor / Algo peor 27             25                24       41      35         23          

No precisa 1               1                  3         2        -        1            

Total % 100          100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

 Mejorará mucho / Mejorará algo 39          42                  36       28      16         49          

 Permanecerá igual 31          31                  31       28      26         31          

 Empeorará mucho / Empeorará algo 24          19                  24       37      53         17          

 No precisa 7            8                    9         6        6           3            

Total % 100       100               100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205        732                  221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO

¿Y cómo cree que estará la Situación Económica de Ud. y su familia dentro de 12 
meses?

Lima-Callao Norte Sur Centro Oriente

Mejorará mucho / Mejorará algo 43             47                37       36      16         63          

Permanecerá igual 33             34                39       28      20         25          

Empeorará mucho / Empeorará algo 17             13                15       29      58         11          

No precisa 7               7                  9         6        6           1            

Total % 100          100             100    100   100      100       

Base de entrevistas ponderada 1.205          732                221       168      36           48            

RESPUESTAS Total %

DOMINIO
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FICHA TÉCNICA

•	 Título del estudio: Encuesta de Opinión Diciembre 2007

•	 Objetivos del Estudio: Evaluación de autoridades e instituciones; opinión acerca de la coyuntura actual.

•	 Encuestadora: Pontificia Universidad Católica del Perú

•	 Nº de registro: 0108-REE/JNE

•	 Universo o población objetivo: Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes de 14 provincias urbanas principales del 
país (ver detalle de provincias en lista adjunta).

•	 Tamaño de la muestra: 1.205 personas entrevistadas.

•	 Error y nivel de confianza estimados: ± 2,81% con un nivel de confianza del 95%, asumiendo 50%-50% de heterogeneidad, 
bajo el supuesto de muestreo aleatorio simple.

•	 Cobertura: 67 distritos en 14 provincias urbanas pertenecientes a 13 regiones del país.

•	 Nivel de representatividad: Las provincias donde se realizaron las entrevistas concentran el 48,83% de la población del 
Perú. Los resultados han sido ponderados en función del peso poblacional de cada departamento y/o provincia según los 
resultados del Censo 2005, proporcionados por el INEI. En el caso de Lima Metropolitana – Callao, la ponderación además 
incorpora el peso de cada zona de la ciudad.

•	 Procedimiento de muestreo: Se realizó una muestra probabilística polietápica de conglomerados, estratificada según pro-
vincia. Dentro de Lima se estratificó la muestra de acuerdo con grandes zonas de la ciudad (cono norte, cono este, cono 
sur, centro, cono oeste-suroeste). En cada estrato se seleccionó una muestra simple al azar de manzanas por computadora, 
posteriormente se realizó una muestra sistemática de viviendas en cada manzana seleccionada y se aplicaron cuotas de 
sexo y edad para la selección de personas al interior de las viviendas. 

•	 Técnica de recolección de datos: Mediante entrevistas directas en las viviendas seleccionadas.

•	 Supervisión de campo: Se supervisó el 30% de las entrevistas realizadas.

•	 Fechas de aplicación: Entre el 30 de noviembre y el 3 de diciembre de 2007.

•	 Financiamiento: Pontificia Universidad Católica del Perú.

•	 Página web: http://www.pucp.edu.pe

•	 Email: iop@pucp.edu.pe

•	 Detalle de los distritos donde se realizaron las entrevistas: Ver lista adjunta.

Departamento Provincia Distritos

Lima Lima Cercado de Lima, Ate, Breña, Carabayllo, Chorrillos, Comas, Independencia, Jesús María, 
La Victoria, Lince, Los Olivos, Magdalena del Mar, Pueblo Libre, Puente Piedra, Rímac, San 
Juan de Lurigancho, San Juan de Miraflores, San Martín de Porres, San Miguel, Santa Anita, 
Surquillo, Villa El Salvador, Villa María del Triunfo

Callao Callao Callao, Bellavista, Carmen de la Legua Reynoso, La Perla, Ventanilla

Ancash Santa Chimbote, Nuevo Chimbote

Arequipa Arequipa Arequipa, Alto Selva Alegre, Cayma, Cerro Colorado, Jacobo Hunter, Mariano Melgar, Mira-
flores, Paucarpata, Socabaya, Yanahuara, Jose Luis Bustamante y Rivero

Cusco Cusco Cusco, San Jerónimo, San Sebastián, Santiago, Wanchaq

Ica Ica Ica, Parcota

Junín Huancayo Huancayo, Chilca, El Tambo

La Libertad Trujillo Trujillo, El Porvenir, La Esperanza, Víctor Larco Herrera

Lambayeque Chiclayo Chiclayo, José Leonardo Ortiz, La Victoria

Loreto Maynas Iquitos, Punchana, Belén, San Juan Bautista

Piura Piura Piura, Castilla

Puno Puno Puno

San Román Juliaca

San Martín San Martín Tarapoto


